

Victor Ponta vrea cursuri de conducere defensivă pentru oferi, o dată la 3 ani



2019-10-09 06:04:05

Victor Ponta a propus, luni, 7 octombrie, ca oferii să participe la un curs de conducere defensivă, o dată la trei ani. Costurile necesare ar urma să fie deduse printr-o procedură fiscal-bugetară, a precizat preedintele Pro România.

CITEȘTE-TE ÎN (video) Ca să scape de datorii, s-a ascuns în casa iubitei sale! A fost cățut de peste 150 de polițiști

Victor Ponta a explicat, luni, că există deja un proiect prin care toți conducătorii auto din România să participe la un curs de conducere defensivă, o dată la trei ani.

Victor Ponta: Cred că trebuie să avem și soluții la această tragedie care se întâmplă în fiecare zi legat de accidente. Am vorbit cu niște profesioniști, niște oameni din domeniu, cu care mai discutasem și înainte și nu am reușit să formăm finală a unui proiect. Acum există un proiect prin care practic cei cinci milioane de deținători de permise de conducere să poată, o dată la trei ani, să participe la un curs de conducere defensivă pentru noi tratăm efectul, în loc cauză. Scoatem poliștii pe stradă, care dau amenzi și accidente?. Anul trecut, 1.867 de români și-au pierdut viața și răniți grav, 24.000 răniți ușor

CITEȘTE-TE ÎN Când se dă drumul la căldură. Anunță pentru pitești

Liderul Pro România vrea ca acest proiect să fie aprobat cât mai repede în Parlament, pentru a intra în vigoare de la 1 ianuară. Victor Ponta: Comisia Europeană are un proiect european, o strategie pentru a îmbunătăți modul de conducere defensivă, în acest lucru, în acest proiect pe care l-am discutat cu câțiva colegi de la PSD și de la PNL, chiar la Biroul Permanent, ar să fie ca inițiatori câte un parlamentar cel puțin din toate grupurile parlamentare, să îl trecem cât mai repede și la 1 practic să poată să intre în vigoare. Este vorba despre suportarea costurilor pentru aceste cursuri, nu din buzunarul omului, nu și permite toată lumea care are permis, ci printr-o procedură fiscal-bugetară prin care deducem aceste cheltuieli

Sursa: observator.tv